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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2025/2028 - 1º PERÍODO 

(01/01/2025 À 31/12/2028) 
 
A Câmara Municipal de Picuí, Estado da Paraíba, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, sob a 
Presidência da Vereadora JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS, realizou a 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 
2025, às vinte horas(20h:00min), do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e cinco(27/01/2025), 
se fazendo presente, os seguinte Vereadores(as): ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES; KEILES LUCENA 
DE MACEDO; RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA; ADAILTON FERREIRA DE LIMA; JOSÉ ADRIANO 
BENTO DOS SANTOS AZEVEDO; SABRINA CAROLINY SANTOS PIRES FERREIRA XAVIER; DIOGO 
MARQUES OLIVEIRA; ANTÔNIO CARLOS GOMES DE ARAÚJO e JEAN CARLOS DA COSTA. Havendo 
quórum regimental, a Srª Presidente abriu os trabalhos da referida Sessão, convidando o Vereador 
Antônio Assunção Henriques, na condição de Segundo Secretário da Mesa Diretora para exercer o 
encargo da Primeira Secretaria, em substituição da titular, Vereadora Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, ausente por motivo justificado de saúde, ao tempo em que convidou a Vereadora Sabrina 
Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier para ocupar a Segunda Secretaria e, em continente, pedindo-lhe 
para fazer a leitura do salmo bíblico. Dando início aos trabalhos, a Srª Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, sendo apresentado as seguintes matérias: REQUERIMENTO 01/2025 - ADAILTON 
FERREIRA DE LIMA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal em conjunto com a Secretaria de 
Infraestrutura a reforma da quadra do Cenecista, que está localizada na Rua Desportista José Domingo 
de Oliveira no Bairro Cenecista do Município de Picuí; REQUERIMENTO 02/2025 - ADAILTON 
FERREIRA DE LIMA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal em conjunto com a Secretaria de 
Infraestrutura, a reforma do Centro Comercial de Produtos Regionais do Bairro Cenecista, 
popularmente conhecido como os quiosques do Cenecista; REQUERIMENTO 01/2025 - RINALDO 
ROBSON SANTOS FERREIRA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal calçamento em 
paralelepípedo para as estradas rurais da ladeira da Comunidade Barra do Pedro e do terço final das 
ladeiras do Pontal e Carrasco na zona rural deste município; REQUERIMENTO 01/2025 - ANTÔNIO 
CARLOS GOMES DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal junto a Secretaria de 
Infraestrutura, que realize a construção de vestiários com banheiro para os campos esportivos, 
Besourão, Lourenção e o do Parque Ecológico; REQUERIMENTO 02/2025 - ANTÔNIO CARLOS GOMES 
DE ARAÚJO: EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura o 
calçamento da Rua Áurea Julieta Costa, no Bairro Monte Santo, nesta cidade; REQUERIMENTO 
01/2025 - ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicito ao Poder Executivo Municipal em 
conjunto com a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um Centro de Convivência ao redor do 
Campo Esportivo Amauri Sales de Melo localizado no Bairro Monte Santo deste município; 
REQUERIMENTO 02/2025 - ANTÔNIO ASSUNÇÃO HENRIQUES: EMENTA: Solicita ao Poder Executivo, 
em conjunto com a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um mata-burro na entrada da 
comunidade Café do Vento, que serve de acesso às comunidades Gravata, Serrote Branco e Volta; 
REQUERIMENTO 01/2025 - DIOGO MARQUES OLIVEIRA: EMENTA: Solicito ao Poder Executivo 
Municipal em conjunto com a Secretaria de Agricultura a aquisição de ensiladeiras; REQUERIMENTO 
01/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal Ranieri Ferreira, do Governador do Estado da Paraíba o Senhor João Azevedo Lins, 
em conjunto com o Deputado Federal Wilson Santiago a construção de um novo Estádio de Futebol, 
com arquibancadas, alambrados, iluminação, vestuários e pista de atletismo na localidade do campo 
de futebol O Besourão e dá outras providencias; REQUERIMENTO 02/2025 - JOSÉ ADRIANO BENTO 
DOS SANTOS AZEVEDO: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal Ranieri Ferreira, do 
Governador do Estado da Paraíba em parceria com o Deputado Melchior Naelson (Chió), um Ginásio 
Poliesportivo anexado a Escola Pedro Henriques da Costa, ao lado da UBS Antônio Hortins de Macedo, 
no bairro São José; REQUERIMENTO 01/2025 - JEAN CARLOS DA COSTA: EMENTA: Requer do Poder 
Executivo Municipal a construção de quadras de areia para a prática de esportes como futebol de 
areia, voleibol, futevôlei e beach tennis nos bairros, distritos e zona rural da nossa cidade; 
REQUERIMENTO 02/2025 - JEAN CARLOS DA COSTA: EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal 
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a construção de um Ginásio Poliesportivo no Bairro Pedro Tomaz em Picuí-PB; REQUERIMENTO 
01/2025 - MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicito a mesa diretora da Câmara 
Municipal de Picuí, na pessoa da Presidenta Jozelma Cecília, que seja realizada a quarta sessão especial 
em comemoração ao dia internacional das mulheres, no dia 08 de março; REQUERIMENTO 02/2025 - 
MARIA EDNALVA DANTAS DOS SANTOS: EMENTA: Solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Educação, que seja exigido boas condições para os veículos do transporte 
público escolar, sendo assegurado estruturas físicas, de segurança e conforto para nossos alunos. 
Como também, sejam revistas as rotas extensas, para que a distância entre a casa dos alunos e da 
escola seja encurtada. Nas rotas com crianças do ensino infantil, ou seja, crianças menores de 5 anos, 
é necessário um cuidador no ônibus, solicito também que este direito seja assegurado; 
REQUERIMENTO 01/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO: EMENTA: Solicito ao Poder Executivo 
Municipal, em conjunto com o Governo do Estado e do Governo Federal, a articulação para construção 
de casas populares no município de Picuí; REQUERIMENTO 02/2025 - KEILES LUCENA DE MACEDO: 
EMENTA: Solicito ao Poder Executivo Municipal, a construção de um CRAS Municipal; PROJETO DE LEI 
- LEGISLATIVO 001/2025 - RINALDO ROBSON SANTOS FERREIRA: Dispõe Sobre o reconhecimento da 
Filarmônica Coronel Antônio Xavier como patrimônio histórico e imaterial do município de Picuí e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO 001/2025 - JOZELMA CECÍLIA DA COSTA DANTAS: 
DISPÕE SOBRE: Cria no calendário de eventos esportivos do município de Picuí-PB o “motocross José 
Enildo Araújo de Souza” e dá outras providências. Seguindo a apresentação de matérias, os 
Vereadores Diogo Marques Oliveira e Sabrina Caroliny Santos Pires Ferreira Xavier, apresentaram 
requerimentos verbais, sob o compromisso de trazerem as justificativas posteriormente.  Em seguida 
a Srª Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, tendo sido inscrito o Senhor José Júlio da Silva Souza 
e o Vereador Rinaldo Robson Santos Ferreira, os quais trataram de assuntos diversos. Não havendo 
Vereador inscritos pela liderança partidária ou de qualquer outra ordem, foi encerrado o tema livre. 
Em sequência a Sª Presidente falou que como se trata da primeira Sessão Ordinária do ano não haverá 
a ordem do dia. Em razão da ausência justificada da Vereadora Maria Ednalva, a Srª Presidente, em 
comum acordo o Plenário, deliberou pela formação das comissões permanentes, período legislativo 
2025/2026 na próxima Sessão Ordinária.  Não havendo mais nada a tratar, a Sª Presidente encerrou a 
presente sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora 
que presidiu esta Sessão. Câmara Municipal de Picuí-PB, 03 de fevereiro de 2025.  
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